

Если вы хотите знать правду

ГОЛОС Шарьи

№- 4 (19)
3 февраля
2010 г.

НЕЗАВИСИМАЯ
ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ
ГАЗЕТА

Цена свободная.

ГАЗЕТА БЕСПЛАТНЫХ ЧАСТНЫХ ОБЪЯВЛЕНИЙ

Газета выходит по средам. E-mail: gossharyi@yandex.ru <http://www.golossharyi.narod.ru>

ГАЗЕТА ОБЪЯВЛЯЕТ ПОДПИСКУ
подробности на 10 полосе.

События

• Почему билетик?

Стал известен тариф на перевозку вы общественном транспорте, который устанавливается Департаментом топливно-энергетического комплекса и тарифной политики Костромской области. На данный момент максимальный тариф на перевозку автобусами малого класса «Газель» в городском сообщении утвержден в размере 10 рублей. А предельный тариф на перевозку пассажиров автобусами марки «ПАЗ» - в размере 7 рублей.

• Мертвые души в детском саду

Шарьинским межрайонным следственным отделом при прокуратуре РФ по Костромской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшей заведующей одного из детских садов города. По версии следствия, женщина наживалась, фиктивно оформляя на работу людей и получая их заработную плату. Всего она таким образом заработала более 110 тысяч рублей. Ведется следствие.

• Покушение на убийство

В производстве Шарьинского межрайонного следственного отдела при прокуратуре РФ по Костромской области находится уголовное дело, возбужденное по части 1 статьи 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью опасное для жизни человека). Житель Шарьи, по версии следствия, напал на женщину неподалеку от бара «Гостинный двор» и нанес ей ножевое ранение. В настоящее время ему предъявлено обвинение – покушение на убийство и избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

• Эрудиты планеты – в Шарье

Учащиеся и педагоги Гимназии № 3 приняли участие в VIII Международной Интернет олимпиаде «Эрудиты планеты 2009». Всего участвовало 6 команд с 3 по 10 класс. Российский комитет по регистрации рекордов планеты, международный клуб рекордсменов «Интерстронг» прислали каждому участнику и педагогам: Ю. Ю. Ивановой, учителю информатики, С.А. Алексеевой и М.В. Волковой - учителям начальных классов, Н.Ю. Улановой - учителю русского языка и литературы, заместителю директора по УВР именные сертификаты международного образца, а также благодарственное письмо на имя директора Гимназии Н.Ю. Прокофьевой, где отметили высокие результаты и образцовую дисциплину участников при выполнении заданий и пригласили к участию во II открытом чемпионате России по универсальному марафону.

• Охота на рыбалку

МУК «Центр Досуга» городского округа город Шарья приглашает всех любителей охоты и рыбной ловли принять участие в самой азартной конкурсной программе «Охота на рыбалку», которая пройдет 23 февраля в 12-00. Возраст участников не ограничен. В программе конкурса: выставка трофеев, самые интересные состязания для охотников и рыбаков.

Заявки на участие в конкурсе принимаются в Центре Досуга до 6 февраля. Справки по телефонам: 22-28-12, 8-910-953-81-86.

• Давнему подвигу посвящается

В рамках мероприятий, посвященных 65-летию победы советского народа в Великой Отечественной войне, в детской библиотеке состоялась презентация книги Александра Крона «Капитан дальнего плавания», посвященной подвигу подводной лодки «С-13», под командованием капитана третьего ранга Александра Ивановича Маринеско. На встрече, на которую были приглашены учащиеся 7 «б» и 7 «в» классов школы №21, ребята узнали, что 30 января 1945 года этой подводной лодкой был потоплен гигантский лайнер фашистского флота «Вильгельм Густлов» и торпедирован большой военный транспорт «Генерал Штойбен», т. е. за один боевой поход Александр Маринеско отправил на дно целую фашистскую дивизию. Это лишь один эпизод из жизни выдающегося капитана.

• Книжки к юбилеям

В МУК «Централизованная библиотечная система городского округа город Шарья» вышли в свет два первых буклета из серии «Жизнь замечательных костромичей», повествующие о жизни и творчестве Александра Седова и Татьяны Иноземцевой, которые приурочены к их юбилеям.

• Инвестиции

Вопросы экономического сотрудничества Швейцарии и Костромской области сегодня были обсуждены на встрече губернатора Игоря Слюняева и Посла Швейцарской Конфедерации в Российской Федерации Вальтера Б. Гигера. По словам посла, для визита наш регион выбран неслучайно. Здесь реализуется один из самых важных швейцарских инвестиционных проектов - крупнейшее в России производство древесных плит на предприятии ООО «Кронстар».

И сегодня швейцарские инвесторы продолжают проявлять интерес к Костромской области. О конкретных проектах речи не шло. По словам швейцарского посла, прежде

чем сделать выбор, важно выяснить последствия кризиса на экономике региона, перспективы развития, и на какую поддержку можно рассчитывать. «Действительно, ваш регион отличается динамикой. Уверен, что у Костромы такое же хорошее будущее, как и впечатляющее прошлое», - отметил Вальтер Б. Гигер. Посол сообщил, что перспективной сферой для швейцарских инвестиций в настоящее время могла бы стать костромская ювелирная отрасль. На сегодняшний день Швейцария является одним из самых больших рынков торговли ювелирными изделиями, и сотрудничество по этому направлению можно расширить.

• Итоги работы

28 января в Костроме прошла коллегия прокуратуры Костромской области по итогам работы в 2009 году. По мнению чиновников и прокурорских работников, реализованные в 2009 году мероприятия способствовали повышению эффективности правоохранительной деятельности в регионе и обеспечили позитивные результаты в укреплении законности и правопорядка. В Костромской области зарегистрировано снижение преступности на 4%.

Как заявил принявший участие в работе коллегии заместитель губернатора КО Владимир Топыричев: «в центре постоянного внимания должны оставаться социальные вопросы, связанные со здравоохранением, лекарственным и пенсионным обеспечением, правами ветеранов, инвалидов, несовершеннолетних, оплатой труда и обеспечением его безопасных условий, соблюдением жилищных прав граждан». Особое внимание необходимо уделять борьбе с коррупцией. Это сегодня признается и обществом и значительной частью чиновничьего сословия. Максимальная открытость и общественный контроль – вот меры, способствующие если не уничтожению этого порока, то хотя бы сведению вреда от него до минимума. В 2009 году органами прокуратуры во взаимодействии с УВД и УФСБ по Костромской области принимались меры по усилению борьбы с преступлениями экономической направленности, в том числе по выявлению должностных преступлений, взяток, мошенничества с использованием служебного положения, в крупном и особо крупном размере. «Эта работа должна быть продолжена. Но её основу должна составить законность и системность действий», - отметил первый заместитель губернатора Владимир Топыричев.

• Соборность. Державность. Святость

«Соборность. Державность. Святость» - под таким названием 4 февраля в Дворянском собрании пройдет конференция, посвященная роли династии Романовых в истории России. В её рамках откроется выставка «Восхождение к святости», повествующая о жизненном пути великого князя Сергея Александровича и его супруги Елизаветы Федоровны - предводительницы царской династии. На совести дяди последнего русского царя, по мнению многих историков, в том числе находится и знаменитая Ходынская трагедия. Тогда из-за давки, возникшей в результате плохой организации коронационных торжеств по случаю коронации погибли тысячи москвичей. После этого Ходынка – стала именем нарицательным. Тем не менее в 90-е годы XX-го «под шумок» разорванного бомбой эсера Каляева, великого князя все чаще стали называть «мучеником».

СПРОИЗВОДИТЕЛЬНАЯ ФИРМА
Стиль пласт

ОКНА
ПЛАСТИКОВЫЕ

ДВЕРИ
МЕЖКОМНАТНЫЕ
СТАЛЬНЫЕ

ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ
СКИДКИ
ПЕНСИОНЕРАМ

ПО ИНДИВИДУАЛЬНЫМ
РАЗМЕРАМ

СКИДКИ ДО 10 %

г. Шарья, ул. Орджоникидзе, 1
магазин "Первый", 2 этаж.
Тел.: 8 (49449) 57-888, 8 (49449) 33-424,
8-961-129-00-25.

**СОБСТВЕННОЕ
ПРОИЗВОДСТВО**